2013年3月28日

報道関係各位

GMO ペイメントゲートウェイ株式会社

# 「PG マルチペイメントサービス」に「じぶん銀行決済」を追加 ~新たな決済手段の追加で、EC 事業者の多様化するニーズに応える~

GMO インターネットグループで非対面クレジットカード等の決済事業を展開する GMO ペイメントゲートウェイ株式会社(東証一部:証券コード 3769 本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:相浦 一成 以下、GMO-PG)は、「PG マルチペイメントサービス」において、2013 年 4 月 1 日(月)より、新たな決済手段として「じぶん銀行決済」に対応いたします。

# 【概要】

株式会社じぶん銀行(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:鶴我明憲 以下、じぶん銀行社)が提供する「じぶん銀行」は、現在約 150 万ユーザーに利用されている、振込、円定期預金、外貨預金などをフィーチャーフォンやスマートフォン、パソコンから行うことのできるネット銀行です。

じぶん銀行社が提供する「じぶん銀行決済」とは、じぶん銀行口座を持つユーザーがネットショッピングを行う際、じぶん銀行口座から安全性の高い環境で、簡単・便利に決済代金のお支払いができるサービスです。EC 事業者は、ネットショップに「じぶん銀行決済」を導入することで、クレジットカードを持たないユーザーも顧客に取り込むことが可能となります。

GMO-PGでは、様々な決済手段を利用できる「PGマルチペイメントサービス」において、4月1日より新たな決済手段として「じぶん銀行決済」に対応し、EC事業者などの加盟店へ向けてご提供いたします。

\* じぶん銀行は、KDDI 株式会社と株式会社三菱東京 UFJ銀行が共同設立したネット銀行です。フルラインナップの金融商品をスマートフォンなど携帯電話の特性を生かしたサービスで提供しており、2012 年度末時点で、口座数:約 150 万口座、預金残高:約 5,000 億円となっております。じぶん銀行・三菱東京 UFJ 銀行宛のインターネット経由の振込手数料無料、携帯電話番号で受取人を指定するだけで振込ができる「ケータイ番号振込」など独自のサービスで、今後も利用者数増加が見込まれています。

## 【「PG マルチペイメントサービス」とは】

GMO-PG の「PG マルチペイメントサービス」とは、クレジットカードをはじめコンビニ収納・電子マネー・代引・口座振替・PayPal・キャリア決済など様々な決済手段を一括して提供する、SaaS ベースの総合決済サービスです。

EC 事業者はいつでも必要な決済手段を選んで導入・追加でき、一つの Web 画面で全決済を処理・管理することができます。4 月 1 日から「じぶん銀行決済」も、他の決済手段と同様に簡単に導入、運用することができます。

なお GMO-PG では、加盟店のイノベーションパートナーとして、決済サービスだけでなく「スマートフォンに最適化された『見やすい&押しやすい』決済画面の提供(=時流に合わせたサービス)」、「タイムセールやバーゲンなど決済集中時の安定大量処理(=高い技術力)」、「導入から運用開始後まで万全なサポート(=加盟店コンサルティング)」など、加盟店の売上向上につながる付加価値を提供しております。

## 【GMO ペイメントゲートウェイ株式会社について】

GMO-PG は、ネットショップや SNS・スマートフォン上で展開するコンテンツなどの非対面販売型の事業者、NHK など月額料金課金型の事業者、並びに日本年金機構や東京都等の公的機関など4万店舗以上(GMOペイメントゲートウェイグループ 2012 年 12 月現在)の加盟店に、クレジットカードをはじめとする決済処理サービスを提供しております。消費者と事業者にとって安全性が高く便利な決済を実現し、日本の決済プロセスのインフラになることを目指しております。決済業界のリーディングカンパニーとしてイノベーションを牽引し、日本の EC 化率の向上に貢献いたします。

# 【関連 URL】

•GMO-PG コーポレートサイト URL: http://corp.gmo-pg.com/

•GMO-PG サービスサイト URL: http://www.gmo-pg.com/

•じぶん銀行 URL: http://www.jibunbank.co.jp/

以上

#### 【報道関係お問い合わせ先】

●GMO ペイメントゲートウェイ株式会社 企業価値創造戦略 統括本部 企業価値創造企画室

TEL: 03-3464-0182 FAX: 03-3464-2477

E-mail: ir@gmo-pg.com

●GMO インターネット株式会社 グループ広報・IR 部 福井・石井

TEL: 03-5456-2695 FAX: 03-3780-2611

E-mail: pr@gmo.jp

## 【サービスに関するお問い合わせ先】

●GMO ペイメントゲートウェイ株式会社 イノベーション・パートナーズ本部

TEL: 03-3464-2323 FAX: 03-3464-2477

E-mail: info@gmo-pg.com

# 【GMO ペイメントゲートウェイ株式会社】(URL: http://corp.gmo-pg.com/)

会	社	名	GMO ペイメントゲートウェイ株式会社 (東証第一部 証券コード:3769)
所	在	地	東京都渋谷区道玄坂1丁目 14番6号 渋谷ヒューマックスビル
代	表	者	代表取締役社長 相浦 一成
事	業内	容	■クレジットカード等の決済処理サービス及び付帯するサービス

## 【GMO インターネット株式会社】(URL:http://www.gmo.jp/)

会	社	名	GMO インターネット株式会社 (東証第一部 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役会長兼社長・グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	■WEB インフラ・EC 事業 ■インターネットメディア事業
			■インターネット証券事業  ■ソーシャル・スマートフォン関連事業

Copyright (C) 1995-2013 GMO Payment Gateway, Inc. All Rights Reserved.